

郑西客运专线春运投用

2010年春运自1月30日到3月10日,共计40天

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,部分驻郑全国人大代表和省人大代表,对我市经济社会发展情况进行了集中视察。在此次视察中记者了解到,时速350公里的郑西客运专线将于春运期间正式投入运营,郑州火车站西出站口工程也将于2010年春运前正式投用。

昨日上午,代表们首先参观了郑州新区的规划建设情况。目前,郑州新区建设总体呈

出良好的发展势头,新区的总体规划已通过专家评审,产业项目建设步伐加快,招商引资工作初见成效。新区范围内的39项重大基础设施项目,前11个月已累计完成投资60亿元,重大项目已开工21项。初步统计,今年前三季度,全区共实现生产总值235.8亿元,增长12.1%。

在视察郑州火车站时,代表们了解到,时速350公里的郑西客运专线将于春运期间正式投入运营,郑州火车站西出站口工程也将于2010年春运前正式投用,届时,将进一步改善

郑州火车站的客运设施,提高运输装备水平,缓解火车站地区的交通压力。据了解,针对2010年春运,目前郑州铁路局已经作出了整体安排。2010年春运自1月30日到3月10日,共计40天,预计将发送旅客862万人,同比增长6%。

此次视察,代表们详细了解我市市情、政情,为参加十一届全国人大三次会议和省十一届人大三次会议,提出高质量的议案和建议作准备。

困难群众打官司 省高院管吃住

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 “今后只要到省法院开庭、听证的特困当事人,我们一定要让他们有地方吃、有地方住。”省高院近日出台了《为来省法院打官司的特困当事人解决食宿问题的通知》。这一举措,在全国开了先河。

谈起出台该举措的初衷,省高院院长张立勇深有感触地提到:“我去年冬天散步时遇到这样一件事:省高院第二天8点要开庭,当事人提前一天就从信阳往郑州赶,因为舍不得花钱住宿,就睡在金水路立交桥下。看了令人心痛!”会议之后,省法院专门进行调查,了解到一些当事人地处偏远,交通不便,需要提前一天出发才能赶上次日的开庭;许多当事人由于家庭特别困难,只能住在候车室里、立交桥下或法院院墙角落里;有一些当事人为了打官司已经倾尽所有家产甚至只能啃凉馒头充饥……省法院党组立即指示相关部门行动起来,切实解决困难当事人的食宿问题。

通知规定,凡到省高院立案庭、刑庭、民庭、行政庭、审监厅、赔偿办、执行局各业务部门参加开庭、听证的当事人,因经济特别困难、无力承担开庭期间住宿、就餐的费用,可以向各有关业务部门提出申请,然后报由院机关后勤服务中心安排住宿和就餐补助;特困当事人实行一次性补助的办法,原则上补助开庭当天的就餐费用,每天一般不超过20元;如当天庭审不结束的,可增加住宿天数和就餐补助。

目前,为解决特困当事人到省高院开庭、听证的住宿就餐问题,省高院专门腾出房间,修建成宿舍,并安排了床位。

线索提供 海青 伟伟

残疾人“乡村厨师”培训班开班

费用全免每月还发生活补助,12月23日前都可报名

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “我希望经过培训,自己能成为一家特色小吃店的老板……”昨日上午,在郑州市首个“乡村厨师”技能培训班开班仪式上,44岁的肢体残疾人姚淑萍怀揣着这个创业梦想,开始了“乡村厨师”的免费培训。据了解,目前,我市的残疾人培训正由传统的计算机、会计等变得更加多样化。

记者了解到,除了传统的豫菜、营养丰富的农家菜外,此次还有麻辣烫、热干面等特色小吃店的培训,这些小吃的最大特点就是创业成本低、经营规模小、回收资金快。

此次培训,也是我市残联在郑州市职工大学举办的残疾人免费技能培训项目之一,目前已经有50多名残疾人报名参加。培训将为期5个月,学费、书费、住宿费、本子、书包等费用全免。同时,为了促进残疾人能学到一技之长,培训期间的出勤率在80%以上的,还将每个月给150元的生活补助。

从即日起,有志于做厨师的残疾人朋友依然可以在12月23日之前报名参加培训。郑州市(巩义除外)具有初中以上文化程度、肢体残疾或者聋哑的能自理的残疾人都可以报名参加。报名地点在郑州市工人路84号郑州市职工大学二楼培训处。



第一课:刀功基本功——切萝卜丝
晚报记者 张翼飞 图

提醒

报名时,要带着身份证、残疾证原件及复印件两份,本人一英寸免冠照片四张。咨询电话67430706。

美的三枪拍案惊奇之第二枪之

美的:空调、冰箱、洗衣机 价格风暴明日席卷中原

——专访郑州美的制冷产品销售有限公司总经理张崧

本周二开始,美的在河南各大媒体每天上演“悬疑剧”,宣称发动中原市场近10年内从未出现过的促销力度——“错过三天,再等一年”,并且引而不发,只让消费者“等着瞧!”。近日,笔者走访了郑州美的制冷产品销售有限公司总经理张崧。张崧自豪地说道,“美的能走到今天,真正的创新本质要回归到产品本身和产品品质上来,只有这样,才能真正赢得消费者的信赖。如今,以创新科技著称的美的制冷正率领全线产品掀起新一轮价格风暴。本次活动,不搞返现促销,也不送任何赠品,以真正的实惠回报客户,所有空调、冰箱、洗衣机产品全线参加。资源整合,彻底让利消费者”。

绝不后悔·错过三天再等一年的空调价格

美的空调掀起岁末大酬宾的消息以广告的形式刊登在各大主流媒体的醒目位置。除了高调宣称:“美的三军盛宴中原、亿万大酬宾”外,美的还设置了一个巨大的悬念——不对外透露降价幅度。只是“错过三天再等一年。”张崧略神秘地说,和以往事先就知道具体策略并不一样,“本次促销将给消费者带来意外和绝不后悔,希望可以成为整个家电业的狂欢日”。虽然美的的促销形式尚未公布,不过市场上已经流传:“12月18日—20日,美的空调全场有可能突破行业极限价格进行销售。且空调、冰箱、洗衣机全系列参与,阵容可谓空前庞大”。

除了大幅度降价,美的居然还推出“无条件退换”的放心工程。消费者自12月1日起,购买美的变频空调对制冷效果不满意可

以无条件退换。据张崧介绍:“本次促销不仅是在让利上做文章,品质依然是产品立命的根基”。无条件退换的目的在于提升消费者对购买美的变频空调的信心和对美的品质的认知。

谈到美的的品质创新和改善,张崧认为,没有完美无瑕的产品,只有不断提升的品质,而品质的不断提升,只有来源于创新和坚持。

按惯例,家电促销战往往会在3月才开始,美的今年却提前打响战事,并以众品牌都极为敏感的价格做文章,这是为什么?张崧坦言,就是想抢占市场先机,拿到更多的市场份额,张崧认为,目前空调市场价格战有两种:一种是实打,实实在在的让利;一种是虚打,玩噱头,欺骗消费者。“美的就是给消费者来实的,全线产品全线降价,一步到位降到底,毫不夸张地说,很多型号已降到成本价,某些机型的价格,降幅达到两位数。”

业内人士表示,美的空调去年在12月份开展的七折销售在行业内已经是绝无仅有,看美的此次来势汹汹,一再宣传“错过三天再等一年”,足以说明本次促销美的也许会突破了折,甚至更低;这势必引发新一轮的空调价格竞争和行业格局的骤变。

对此促销,也有同行认为美的是纯粹赔钱赚吆喝,大幅降价必将损害品牌形象。对此,张崧表示,此次促销不是孤注一掷,而是打响行业整合,缔造美的中国家电帝国的第一枪。美的要将空调、冰箱、洗衣机三个产品资源整合的利益返还消费者,接下来还有一系列促销,请消费者耐心等待。

今天不要买彩电!

距12月19号

创维电视“联合亿万消费者,砍LED电视行业暴利”活动
还有2天

12月19日,创维电视联合亿万消费者,砍LED电视行业暴利。亿万同胞联手进行史无前例的砍价,湖南卫视、搜狐、百度、迅雷、酷开网等十大媒体全程跟踪报道,掀起LED普及风暴。预交50元,买酷开LED,送20万平安保险。购买42寸酷开LED,再送价值1999元5.1家庭影院一套。实实在在的优惠,杜绝弄虚作假,让消费者享受到最真实的实惠,敬请期待……

(1)创维为啥发动全国消费者对LED电视行业进行砍价

LED电视健康节能是未来发展趋势,但因为行业存在暴利,LED电视尚未普及。健康品牌创维联合亿万消费者砍LED电视行业暴利。推动LED电视普及,共建绿色健康地球!

欢迎广大消费者到创维终端参加宣言签字:创维联合消费者砍价 共建绿色健康地球!

(2)参加创维电视亿万同胞联手史无前例砍价的三大理由

砍:LED电视行业均价高出普通LCD50%

以上,没有理由,至少砍2000元!

砍:同等品质的外资品牌LED电视高出国产60%以上,没有理由,至少砍3000元!

砍:LED电视健康、节能、健康品牌创维有责任更有实力掀起LED普及风暴,共建绿色健康地球,再砍掉1000-2000元。

(3)购买酷开LED,价格值保元旦,差价现金双倍返还!

买LED 我就选创维酷开LED!

友情提示:本次LED砍价团活动由创维集团中国区营销总部组织,全国各地的消费者均同时进行团体采购。活动仅限12月19日至20日两天,提前购买得不到大幅的优惠,愿参加LED砍价团活动的消费者一定要先去郑州市各区大家电商场创维专柜选看,选好心仪的电视后必须拨打电话咨询领取创维邀请函并获取砍价团活动号,活动当天方可享受到最真实的优惠价!

创维郑州站砍LED电视行业暴利会务组咨询电话:0371-66613503

66613501 65669850

樊无敌